

“中国经济一定能在风雨中壮大成长”

——国家发改委新闻发言人回应经济运行热点问题

国家发展改革委新闻发言人孟玮17日说,中美经贸摩擦对中国经济发展影响总体可控。

“事实已经证明,中国经济完全能够在风雨中壮大成长;历史也终将证明,中国经济一定能够在风雨中不断壮大成长。”孟玮在国家发改委就宏观经济运行情况举行的新闻发布会上说。

中国经济表现出足够韧性、巨大潜力、蓬勃活力

“中美经贸摩擦已持续一年多。我们看到,尽管对中国经济发展产生了一定影响,但影响总体可控。”孟玮说,中央部署的政策措施有力有效,企业信心日趋稳定,市场预期逐渐理性,各方面应对外部冲击的能力不断增强。中国经济表现出足够的韧性、巨大的潜力和蓬勃的活力。

“对于此轮美国加征关税,是我们不愿意看到的,对中美双方不利,对世界也不利。”孟玮强调,就如何应对来说,关键

是要办好自己的事。坚持底线思维,保持战略定力,进一步做好“六稳”工作。同时,充分研判美国实施加征关税可能造成的影响,根据需要及时出台应对措施,确保经济运行在合理区间。

针对经济运行面临的下行压力,孟玮说,将立足于推动高质量发展,建设现代化经济体系,保持宏观政策连续性稳定性,强化逆周期调节,落实好减税降费政策,保持流动性合理充裕,更加注重通过深化改革扩大开放激发市场活力。

“我们将加快促进形成强大国内市场。”孟玮说,在扩消费上,完善促进消费的体制机制,多渠道增加优质产品和服务供给,补足城镇消费供给短板,促进农村消费提质升级,推动消费平稳增长;在稳投资上,加快中央预算内投资安排使用,加快补齐基础设施、公共服务等领域短板弱项,实施制造业技术改造和设备更新,适当降低基础设施等项目的资本金比例。同时,继续改善营商环境,坚决落实有效保护产权和知识产权的改革措施,以

“简审批、优服务”便利投资兴业,促进民间投资持续健康发展。

新旧动能接续转换稳步推进

孟玮说,当前我国传统产业转型升级步伐加快,新技术新产品新服务实现较快增长,新旧动能接续转换稳步推进。

她指出,以新技术新产品为代表的高技术产业保持较快增长。1至4月,高技术制造业增加值同比增长8.7%,增速较一季度加快0.9个百分点,高于全部规模以上工业2.5个百分点;占规模以上工业的比重为13.6%,同比提高1个百分点。其中,电子及通信设备制造业、医药制造业、航空航天器及设备制造业同比分别增长10.8%、7.2%、8.3%,增速均明显快于规模以上工业。

孟玮说,传统产业与信息技术融合,加快产业转型升级。互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,数字产业化和产业数字化加速。无人仓储、全场景刷脸支付、线上线下一体的社区生鲜等新业

态不断涌现。

实物量指标保持平稳

煤电油气运等实物量指标是观察宏观经济运行的一个切口。

孟玮介绍说,4月份全国日均发电量同比增长6.5%,增速比一季度提高1个百分点。与此同时,交通物流保持向好态势。铁路货运量保持平稳,同比增速较一季度明显加快。4月中国物流业景气指数为53.5%,较上月回升0.9个百分点,物流活动更加活跃。

天然气消费持续旺盛。在全国停止集中供暖的情况下,4月工商业用气需求较快增长。煤炭供需总体平衡。截至5月8日,全国重点电厂存煤同比增长21.6%,可用23天;秦皇岛港口存煤同比增长28%,有力保障经济社会平稳健康发展。

数据显示,1至4月全社会用电量同比增长5.6%,增速比前3个月加快0.1个百分点。

(据新华社)

助力残疾人就业

5月17日,求职者在招聘会现场交流岗位信息。

每年五月第三个星期日,为全国助残日。当日,江西省南昌市新建区举行残疾人就业专场招聘会,12家企业提供了60余个适合残疾人劳动者的就业岗位,吸引百余求职者到场咨询。

据新华社



(上接第一版)

最关键最重要的资金和项目不断向贫困乡村集聚——

坚持集中财力办大事,县级财政按每年不低于15%的增量增加投入,2015年来累计争取上级专项扶贫资金2.9亿元,近3年统筹整合35.39亿元投入扶贫。

坚持项目向一线布局,把项目作为脱贫攻坚的主引擎,实施上级帮扶项目1027个,争取省直单位对口帮扶项目155个,一举解决出行难、饮水难、农产品运输难等“瓶颈”,打通了脱贫“最后一公里”。

一个聚全县之力为脱贫摘帽的大扶贫格局,在青山绿水间绽放光彩。

有一种担当,叫做众志成城合力攻坚

2018年10月14日是个周末,阎王镇大源村第一书记阮国和仍在村委会忙碌,驻村队员发现他脸色发白,身体颤抖,提出送他上医院,却被阮国和果断拒绝“忍忍就行,把手上的事先做好。”

2个小时后,阮国和几近昏厥,被立即送往县人民医院,后又用救护车转往武汉同济医院,因突发心肌梗塞进行了几个小时的手术,才挽回一命。“三根心脏血管全部堵死,幸好抢救及时!”医生说。

阮国和是县水利局干部,担任第一书记后,他一家一户走访村民,问需求、讲政策,不辞劳苦。饮水是当地的“老大难”,他撸起袖子,卷起裤脚,在崎岖山路勘测地形,组织施工,让3个组的村民喝上了自来水。

每个贫困村都有一支驻村工作队,每个贫困户都有像阮国和这样“一对一”的帮扶干部。

在这场史无前例的战役中,全县派出的8000名帮扶干部撤网式入户,敲开千家万户门。他们把责任扛在肩上,用脚步丈量山村,用真情催生希望;他们把真情洒在乡间,用汗水温暖民心,用辛苦指数换来了群众幸福指数。

环境影响评价信息公告

1.项目名称:赤壁祥源特种布有限公司新上二条特种功能性纺织品生产线项目

建厂房,扩建建后年染布2600万米,不新增产能。

3.联系方式:赤壁祥源

特 种 布 有 限 公 司 余 世 贵 0715-5251358,任何单位或个人若需要查阅本项目环境影响报告书(简本),可根据以上联系方式直接到建设单位单位查阅。

4.公众提出意见的方式、途径和时间:征求意见的

公众范围为本项目评价范围

内敏感目标中的公众,公众

可通过上条中的联系方式,

通过电话或邮件的形式提出

意见,公众提出意见的起止

时间为2019年5月13日-5

月24日。

咸宁市劳动人事争议仲裁委员会

公 告

咸劳人仲案字[2018]257、258号

咸宁晨鸣林业发展有限责任公司:

王健、李波与你(单位)劳动人事争议一案(咸劳人仲案字[2018]257、258号)已审理终结。现依法向你(单位)公告送达本委咸劳人仲案字[2018]144、145号仲裁裁决书。自发

出本公告之日起60日内来本委领取

仲裁裁决书,逾期即视为送达。如不服本裁决的,可在公告期满后十五日内,向咸安区人民法院提起诉讼,期满不起诉的,本仲裁裁决发生法律效力。

特此公告

2019年5月16日

赤土网挂G(2019)14号国有建设用地使用权出让结果公告

经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局委托赤壁市土地储备交易中心对赤土网挂G(2019)14号国有建设用地使用权公开出让,现将出让结果公告如下:

(一)地块编号:赤土网挂G(2019)14号;

(二)宗地位置:赤壁市蒲圻办事处麻公岭社区工业路北侧地块;

(四)出让面积:>1.01;

(五)出让年限:50年;

(七)用地方式:出让;

(八)成交价格:395.39万元;

(九)成交时间:2019年4月19日至2019年5月

14日

(十)出让结果:2019年5月16日;

(十二)受让人:赤壁市建设工程集团有限公司

赤壁市自然资源和规划局

2019年5月17日

崇阳县中医

院骨伤科

(咸)医广[2019]

电话:3066175 3066171 3066230

地址:崇阳县天城镇程家巷36号